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        VELTRUBSKÝ MĚSÍČNÍK 

          BŘEZEN–DUBEN 2026 
 

DĚTSKÝ MAŠKARNÍ KARNEVAL  

 

Nezapomněli jsme na naše nejmenší, a proto 
se dne 21. 3. konal v Kulturním domě ve 
Veltrubech dětský maškarní karneval. Pro 
děti byl připraven pestrý program plný 
soutěží, her a zábavy, který je po celé 
odpoledne dokázal nadchnout a zapojit. 
Nechyběly oblíbené disciplíny, při kterých si 
děti mohly vyzkoušet svou šikovnost, 
rychlost i spolupráci, a za své výkony si 
odnášely drobné odměny. 
 

Velkou radost udělaly především krásné a 
nápadité masky, ve kterých děti dorazily. 
Kulturní dům se tak na několik hodin 
proměnil v pohádkový svět plný princezen, 
superhrdinů, zvířátek i nejrůznějších 
fantazijních postav. Bylo vidět, že si děti i 
rodiče dali na přípravě kostýmů opravdu 
záležet. 

Během celého odpoledne panovala veselá a 
přátelská atmosféra, nechyběla hudba ani 
tanec a parket byl téměř neustále plný 
malých tanečníků. Smích a radost dětí byly 
tou nejlepší odměnou pro všechny, kteří se 
na organizaci akce podíleli. 

Poděkování patří všem organizátorům, 
dobrovolníkům i rodičům, kteří pomohli s 
přípravou a hladkým průběhem celé akce. 
Velké díky si zaslouží také samotné děti za 
jejich účast, nadšení a skvělou náladu, 
kterou do sálu přinesly. Věříme, že si letošní 

maškarní karneval všichni užili a už teď se 
těšíme na další společné setkání. 

 

HASIČSKÝ PLES 
 

Ve stejný den, 21. 3., se v Kulturním domě 
ve Veltrubech konal také tradiční hasičský 
ples, který přilákal mnoho návštěvníků. K 
tanci a poslechu hrála kapela ECHO91, která 
po celý večer zajišťovala výbornou hudební 
produkci a udržovala parket plný tanečníků. 
Pro hosty byla připravena bohatá tombola s 
řadou zajímavých cen, o kterou byl velký 
zájem. Celý večer se nesl ve velmi příjemné 
a přátelské atmosféře a nechyběla dobrá 
nálada ani zábava do pozdních hodin. 
Děkujeme všem, kteří se na organizaci plesu 
podíleli, i všem návštěvníkům za jejich 
účast. 
 

VELIKONOČNÍ TVOŘENÍ 

Dne 28. 3. se v Kulturním domě ve 
Veltrubech uskutečnilo velikonoční tvoření, 
které pořádalo SDH Hradišťko l. Akce byla 
určena především pro děti, které si mohly 
vyzkoušet různé kreativní činnosti a vytvořit 
si vlastní velikonoční dekorace. Děti si s 
nadšením vyráběly různé ozdoby a dekorace 
spojené s velikonoční tematikou a odnášely 
si domů své vlastnoručně vytvořené výrobky. 
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Celé odpoledne se neslo v příjemné a tvořivé 
atmosféře. Děkujeme pořadatelům za 
pečlivou přípravu této akce. 
 

VELIKONOCE S JANEM PŘEUČILEM  VE 

VELTRUBECH 

 

Dopřáli jsme si sváteční pohodu předem – 
Velikonoční svátky byly v pátek 27. března 
ještě před námi, ale Kulturní dům ve 
Veltrubech zavoněl mazanci, beránkem a 
koláčky, které napekly členky Dámského 
klubu.  

Místní ochotnický soubor vyzdobil pódium 
kytičkami, malovanými vajíčky, mašlemi, 
pomlázkami a slaměnými zvířátky. 
Atmosféra byla skutečně sváteční. A pak 
přišel ten okamžik, kdy pan Jan Přeučil svým 
známým gestem smekl klobouk a zahájil 
představení. Nejenže přivítal diváky, ale 
také představil spoluúčinkující umělce – 
hudební soubor MUSICA DIVINA PRAGA . 
Laskavé tóny strunných nástrojů , duchovní 
árie a pašijové písně mladé zpěvačky nás 
dovedly do časů dávno minulých.  

Mezitím pan Přeučil přednesl pár příhodných 
veršů a přečetl nám i některé statě o původu 
oslav těchto prvních jarních svátků až po 
ukřižování Ježíše Krista. Jeho přednes 
doplňoval mluveným slovem také houslista a 
malíř pan Václav Návrat a tak jsme se 
dozvěděli i mnohé z historie barokní hudby. 

Pořad přinesl potěšení milovníkům historie a 
staré hudby. A verše v podání tak známého 
umělce, jakým pan Jan Přeučil bezesporu je, 
sváteční pohodu umocnily. Je třeba za 
neobvyklý kulturní zážitek poděkovat i těm, 
kteří ho pro zájemce z naší obce uspořádali: 
Obecní úřad, Obecní knihovna, Dámský klub 
a ochotnický soubor Trubač. Patří jim díky 

za jejich finanční příspěvek organizační 
pomoc.  

Těšíme se, že se „Veltrubáci a Hradišťáci“ 
sejdou na dalších našich pořadech. A hned 
tento měsíc k nám přijede Uršula Kluková! 
Přijďte se zasmát a pobavit v pátek 15.5. v 
17 hodin do našeho kulturního stánku, svět 
bude hned hezčí a veselejší! 
                     

                        

                                              Eva Jirková 

BURZA ZBOŽÍ 

Ve dnech 28.–29. 3. proběhla v Kulturním 
domě ve Veltrubech burza zboží, která se 
setkala s velkým zájmem veřejnosti. 
Návštěvníci měli možnost zakoupit si širokou 
škálu věcí – od oblečení přes hračky až po 
drobnosti do domácnosti. Burza nabídla 
příležitost nejen k výhodným nákupům, ale 
také k prodeji věcí, které již doma nenašly 
využití. Po oba dny panoval v sále čilý ruch a 
přátelská atmosféra. Děkujeme všem 
prodejcům i návštěvníkům a věříme, že si 
každý odnesl to, co potřeboval. 

INFORMACE K ODPADŮM 

SVOZOVÝ DEN ODPADU  
Svozový den je od 06:00 – 22:00 hodin, 

nádobu proto prosím připravte ke svozu již 

večer před svozovým dnem. Jezdíme každý 

všední den, včetně všech státních svátků!  

CALL CENTRUM 

Pokud občan řeší reklamaci (neprovedený 

svoz, poškozená nádoba), prosím, aby se 

obraceli na naše call centrum: 702 208 250. 
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Na call centrum je možné volat každý všední 

den od 07:30 do 15:30 hodin.  

 
 

STARÉ SVOZOVÉ ZNÁMKY  

Před vylepením nové svozové známky prosím 

odstraňte všechny původní známky. Známku 

také nelepte na zadní stranu nádoby, víko, či 

boční strany  

 

  

 

  

 

 

 

 
 

 

NÁPOJOVÉ KARTONY/NÁPOJOVÉ PLECHOVKY  

Tyto odpady lze vhazovat do žlutých nádob 

spolu s plasty!  
 

 

JEDLÉ OLEJE A TUKY  

Plné PET lahve s jedlými oleji mohou občané 

dát na nádobu s odpadem, který zrovna 

v obci svážíme (SKO, BIO, papír, či plast). Je 

nutné dodržet následující pokyny:  

1. PET lahev nesmí být větší, než dva 

litry  

2. PET lahev musí být uzavíratelná (mít 

šroubovací víčko), nikoliv ta původní 

od oleje  

3. PET lahev musí být zcela plná  

4. Olej nepředávejte ve skleněných 

nádobách  

5. Do nádob nepatří motorový olej  

Pokud olej nebyl odvezen, dejte PET na další 

svoz, posádka zřejmě již zaplnila kapacitu.  
 

UKLÍZELI JSME VELTRUBY A 

HRADIŠŤKO I. 
 

V sobotu 18. dubna 2026 proběhla ve 

Veltrubech a místní části Hradišťko I. 

tradiční dobrovolnická akce „Ukliďme 

Veltruby a Hradišťko I.“, kterou společně 

uspořádali místní rybáři a hasiči ve 

spolupráci s Obecním úřadem Veltruby.  

Akce se konala v rámci iniciativy Ukliďme 

Česko a opět potvrdila, že obyvatelům není 

prostředí, ve kterém žijí, lhostejné. 
 

Sraz dobrovolníků proběhl ve 13 hodin u 

veltrubského i hradišťského písáku, odkud se 

účastníci vydali do okolí uklízet veřejná 

prostranství, příkopy i další místa, kde se 

během roku nahromadil odpad. Do akce se 

zapojily desítky lidí – jednotlivci, rodiny s 

dětmi i členové místních spolků. 
 

Díky jejich nasazení se podařilo výrazně 

zlepšit stav okolí obce. Velkou radost 

udělala účast dětí, které se do úklidu 

zapojily s nadšením a energií. Právě jejich 

přístup je příslibem, že ohleduplnost k 

životnímu prostředí má v naší obci své pevné 

místo. 
 

Po skončení úklidu čekalo na všechny 

zúčastněné zasloužené občerstvení a 

společné posezení u ohně na Rybářské baště 

ve Veltrubech. Nechyběly špekáčky ani 

drobná odměna pro děti, což příjemně 

zakončilo celé odpoledne. 
 

Velké poděkování patří všem dobrovolníkům, 

organizátorům za podporu akce. Díky 

společnému úsilí se podařilo opět o něco 

zkrášlit naše okolí. 

PÁLENÍ ČARODĚJNIC VE VELTRUBECH 
Ve středu 30. dubna 2026 se na hřišti ve 

Veltrubech uskutečnilo tradiční pálení 

čarodějnic, které i letos přilákalo velké 

množství návštěvníků všech věkových 

kategorií.  
 

Obec Veltruby ve spolupráci s místními 

spolky připravila příjemné odpoledne a 

podvečer plný zábavy, setkávání a dobré 

nálady. 
 

Program odstartoval v 17 hodin a od samého 
začátku bylo zřejmé, že o akci je velký 
zájem. Pro děti byl připraven zábavný 
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program, který jim vykouzlil úsměv na tváři, 
zatímco dospělí si užívali pohodovou 
atmosféru a posezení s občerstvením. 
S přibývajícím večerem se pozornost všech 
soustředila na hlavní bod programu – 
zapálení hranice s čarodějnicí.  
Plápolající oheň vytvořil působivou kulisu a 
podtrhl jedinečnou atmosféru celé akce. 
Společné setkání u ohně opět potvrdilo, že 
podobné tradice mají v naší obci své pevné 
místo a význam. 
Velké poděkování patří všem, kteří se na 

přípravě a organizaci podíleli, stejně jako 

všem návštěvníkům, kteří přišli a přispěli k 

příjemné atmosféře celého večera. 

Těšíme se zase za rok! 

 

PÁLENÍ ČARODĚJNIC V HRADIŠŤKU I. 

Konec dubna patřil v Hradišťku I. také 

tradičnímu pálení čarodějnic, které se i letos 

těšilo hojné účasti místních obyvatel. Na 

fotbalovém hřišti se během odpoledne 

postupně scházely rodiny s dětmi, sousedé i 

přátelé, kteří si přišli užít společné chvíle a 

příjemnou atmosféru. 
 

Akce probíhala v klidném a pohodovém 

duchu. Děti měly dostatek prostoru pro hry a 

zábavu a bylo vidět, že si celé odpoledne 

opravdu užívají.  
 

Dospělí mezitím posedávali, povídali si a 

využili 

příležitosti 

k setkání. 

Celý prostor 

hřiště tak 

postupně ožil 

přátelskou a 

sousedskou 

atmosférou. 
 

S příchodem 

podvečera se pozornost všech přítomných 

začala přesouvat k připravené hranici. 

Zapálení čarodějnice patří 

každoročně k hlavním okamžikům celého 

setkání a ani letos tomu nebylo jinak.  
 

Plameny rozzářily celé okolí a vytvořily 

typickou kulisu, která k této tradici 

neodmyslitelně patří. Lidé u ohně zůstávali 

ještě dlouho a užívali si společně strávený 

čas. 

Příjemným zpestřením večera bylo také 
vystoupení s ohněm, které zaujalo malé i 
velké návštěvníky. Dynamická podívaná 
přinesla do programu další zajímavý prvek a 
stala se hezkým zakončením celého 
odpoledne. 
  

Poděkování patří všem, kteří se na přípravě 
a organizaci podíleli, a také všem, kteří 
přišli a přispěli k příjemné atmosféře.  
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POZVÁNÍ NA KVĚTNOVÉ I ČERVNOVÉ AKCE  

 

Dětský den – dne 30.5. od 15:00 hodin na hřišti ve Veltrubech 

Uršula Kluková a Jana Chládková – dne 15.5. od 17:00 hodin v Kulturním domě ve 

Veltrubech 

Listování – dne 23.6. od 18:00 hodin v Kulturním domě ve Veltrubech 
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 LISTOVÁNÍ 

Obec Veltruby zve všechny příznivce literatury a divadla na oblíbený projekt Listování, který 

tentokrát přiváží do našeho kulturního domu představení Blízcí podle knihy Veroniky González. 

Akce se uskuteční v úterý 23. června 2026 od 18 hodin v Kulturním domě ve Veltrubech. 

CO JE LISTOVÁNÍ? 

Listování je originální projekt, který zábavnou a poutavou formou představuje knihy 

prostřednictvím scénického čtení. Herci přímo před diváky „oživují“ vybrané knižní příběhy – 

nechybí humor, emoce ani kontakt s publikem. Díky tomu si diváci mohou užít literaturu úplně 

jiným způsobem než při běžném čtení. Akce je vhodná pro široké spektrum diváků.  

Mezi herce patří například Lukáš Hejlík, Petra Bučková, Alan Novotný a další. Ve hře vystupují 

vždy 2 nebo 3 herci. 

Pokud máte rádi knihy a zároveň vás láká trochu jiná forma kulturního zážitku, může být právě 

Listování tou správnou volbou. 
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DĚTSKÁ SKUPINA VE VELTRUBECH  

Od 1. 9. 2026 plánujeme otevření nové dětské skupiny, která nabídne bezpečné a moderní 

zázemí pro vaše děti. 

 CO NABÍZÍME? 
 Pro děti od 1,5 roku do 6 let 
– Nová budova s moderním vybavením, zahradou s herními prvky a blízkým kontaktem s přírodou 
– Respektující přístup, který nabízí rozmanitou nabídku činností 
– Podpora samostatnosti, zvídavosti, pohybu a vztahu k přírodě 
– Dětská skupina organizačně spadá pod mateřskou školu 
– Úzká spolupráce s organizací zaručuje přirozenou návaznost na školku  
Příznivá cena příspěvku na provoz a stravování: 
   • Pro děti s trvalým pobytem v obci Veltruby a Hradišťko I., které dovršily 3 let, příspěvek na provoz a 
stravné stejný jako v mateřské škole 
   • Pro děti z okolí činí příspěvek na provoz 1.500, – Kč měsíčně + stravné.  

Provozní doba od 6.30 – 16.00 hodin  

 PŘIJÍMÁME NOVÉ DĚTI! 
Máte zájem přihlásit své dítě? 
Stáhněte si dotazník  www.msveltruby.cz a zasílejte na e-mail reditelka@msveltruby.cz. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.msveltruby.cz/?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEwYWsxQnNDTGpmaUxxNjdkOHNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR6MXQsZkDfg0X8PcZWhXimcuVTcXb5WVVO_J3iCKgdaPaVsM2Fp-bBQrFyMEQ_aem_H1dztZ9zS7GYPsYuhzA7cA


 

 
 

8  

TŘÍDĚNÍ ODPADU  

O důležitosti třídění odpadů slyšíme častokrát z televize a o tomto problému bychom se chtěli 
zmínit i touto cestou. Je velmi důležité odpady třídit.   

Státem stanovený limit na třídící slevu je 160 kg/obyvatele/rok. Pokud budeme odpad opravdu 
třídit, mohly by se i snížit poplatky. Namátkově jsme si udělali kontrolu popelnic před 
vyvezením a obsah těchto nádob na směsný odpad nás velice překvapil.  

Apelujeme proto na všechny občany, aby se při vyhazování odpadků pořádně zamysleli, kam co 

patří. Naším cílem je, aby pro 1 rodinný dům byla při vyvážení směsného komunálního odpadu 

před domem umístěna pouze jedna 120 l popelnice s obsahem, který tam patří, jinak se budou 

poplatky zvyšovat a zvyšovat.   

Poplatek za odpad byl prozatím i pro letošní rok ponechán ve výši 1 050 Kč za obyvatele, a to 

právě díky tomu, že se nám společně daří odpad alespoň částečně třídit. Čím zodpovědněji 

budeme odpad třídit, tím větší máme šanci udržet tuto částku i do budoucna na stejné úrovni. 

Děkujeme všem, kteří k třídění přistupují zodpovědně a pomáhají tak udržet naši obec čistou. 

 

KANALIZACE 

Naše obec nově převzala provoz kanalizace do vlastní správy. Znamená to, že se o chod 

kanalizační sítě staráme přímo my – od běžné údržby přes řešení případných poruch až po 

plánování oprav a dalších investic. Věříme, že tento krok nám umožní lépe reagovat na potřeby 

obce a zajistit spolehlivý provoz do budoucna. 

S tím souvisí i prosba směrem k Vám, majitelům nemovitostí. Pro správné nastavení stočného 

potřebujeme mít aktuální údaje o počtu osob v jednotlivých domácnostech. V návaznosti na to 

žádáme, abyste změny (narození, úmrtí, přistěhování nebo odstěhování) hlásili nejpozději do 

konce čtvrtletí, ve kterém k nim došlo. Počet osob se přitom uvádí podle skutečného počtu 

lidí, kteří v domácnosti reálně žijí, nikoliv podle trvalého pobytu v obci. 

Zároveň připomínáme, že správné užívání kanalizace má velký vliv na její bezproblémový chod. 

Do kanalizace opravdu nepatří tuky a oleje, vlhčené ubrousky, hygienické potřeby, zbytky jídel 

ani chemikálie. Tyto věci mohou způsobit ucpání potrubí nebo poškození zařízení, což se pak 

promítá do zbytečných nákladů. 

Děkujeme všem, kteří k tomu přistupují zodpovědně. V případě dotazů nebo hlášení poruch se 

můžete obracet na údržbu obce- 727 843 276. 


